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An dritter Stelle folgt sowohl die Finanzierung aus eigenem Firmenvermögen, was die Solvenz der Firmen zeigt, als 
auch die Finanzierung über Nicht-Banken.85 

Keines der befragten Unternehmen verfügt über ein offizielles Rating. Zudem kenne die Unternehmen in der Regel 
noch nicht einmal ihre eigene Bonität (71 %). Nur wenige gaben an Kenntnis über Ihre Bonität über ihre Hausbank 
oder über Firmenauskünfte zu besitzen. 

  

Diejenigen, deren Bonität überprüft wurde, unabhängig ob das Ergebnis dem Unternehmen mitgeteilt wurde 
oder nicht, reichten in erster Linie bestätigte Jahresabschlüsse und betriebswirtschaftliche Auswertungen für die  
Bonitätsprüfung ein.
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	� Oft ergeben die addierten Prozentzahl der Umfrage nicht 100 %. Dies ist zum einen der Rundung auf volle Prozentzahlen geschuldet und 
zum anderen der Möglichkeit, bei einigen Fragen auch mehrere Antworten anzugeben. Um die Anonymität der Teilnehmer zu gewährleis-
ten wurden auch diese Fragen auf Prozent der Teilnehmer umgerechnet. Die richtige Interpretation wäre dann hier: Die befragten Teilneh-
mer stimmen zu …% dieser Aussage zu und zu …% dieser Aussage ebenfalls zu, wobei der Anteil immer auf jede Antwort einzeln berechnet 
wurde.


